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Betreft	Uitnodiging tot deelname SportKompas 

Beste LO leerkrachten,
Bedankt om deel te nemen aan SportKompas!
DOEL Sportkompas heeft als doel kinderen van 8 tot 10 jaar te helpen bij de keuze van de juiste sport en de kinderen aan te zetten tot sport en bewegen. Op basis van wat een kind leuk vindt en aan de hand van beweegoefeningen kan elk kind leren welke sport het best bij hem of haar past. 
WAT SportKompas is een wetenschappelijk onderbouwde test die uit 3 onderdelen bestaat: I DO, I LIKE en I AM. 
Via 15 beweegoefeningen peilt I DO naar de motorische basisvaardigheden. Het resultaat toont tot welke soort fysieke prestaties het kind in staat is. I LIKE is een app, die peilt naar welke bewegingen het kind leuk vindt. Elk kind krijgt op basis van deze informatie vervolgens een eigen rapport mee naar huis. Daarin staan de sporten die best bij hem of haar passen. Optioneel kan de I AM vragenlijst afgenomen worden die toetst naar de motivatie bij het kind om te sporten. 
PRAKTISCH De SportKompas testafname (I DO) maakt gebruik van een digitaal platform waarin alle testen worden geregistreerd en waaruit een individueel SportKompas rapport wordt aangemaakt. Via dit digitaal platform bestaat tevens de mogelijkheid om de motorische vaardigheden van elk kind achteraf op te volgen. Het gebruik van de interactieve digitale toepassing (I LIKE) en de vragenlijst (I AM) maken deel uit van het digitaal platform. Het platform kan voor het kind tot het 6e leerjaar gebruikt worden om de evolutie van het kind op te volgen. 
SportKompas kan georganiseerd worden tijdens lessen LO in de sporthal van de school of op een gezamenlijk moment in een beschikbare sporthal van de gemeente. 
Van de scholen wordt verwacht dat ze:
· 2 uur de tijd vrijmaken om de leerlingen van het 3e en/of 4e leerjaar de 15 beweegoefeningen te laten uitvoeren.
· 1 begeleider of LO leerkracht vrijmaken om de kinderen te begeleiden naar de testen en eventueel mee te helpen met de testen. 
· de individuele rapporten meegeven aan het kind en voldoende duiding geven aan de ouders.
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De gemeente en/of SportKompas zorgt voor:
· de aanwezigheid van voldoende testleiders (studenten lichamelijke opvoeding) om de beweegoefeningen af te nemen gedurende 1 uur 15 min. 
· het testmateriaal
· de individuele SportKompas rapporten van de kinderen. Deze worden bezorgd aan de LO leerkracht door de SportKompas Coördinator. 
· de volledige kostprijs (materiaal, locatie, testdag en testleiders)
MEER INFO Heeft u graag extra informatie over SportKompas? Schrijf u dan in voor een infosessie bij u in de buurt. Dit kan via de website www.sportkompas.be. 
Voor verdere vragen of verduidelijking kan u terecht bij <NAAM SPOC>, de SportKompas Coördinator of bij de helpdesk van SportKompas via info@sportkompas.com. 
Met sportieve groeten,
<NAAM VERANTWOORDELIJKE SPORT IN GEMEENTE>
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